
FIAT 500X Red

31.925,00 € (Brutto)
27.521,55 € (Netto)

19% MwSt.

Kilometer: 0 km
Leistung: 96kW (131PS)
Hubraum: 1469
EZ: -
Farbe: wählbar -ggfl. mit Aufprei
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Automatik
Türen: 4/5

Verbrauch:
Innerorts: 6.8 l/100km
Außerorts: 5.9 l/100km
Kombiniert: 5.3 l/100km
CO2-Emission: 149 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: EW-3243-
118_93061
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Ausstattung:

ABS
Leichtmetallfelgen
Bluetooth
Zentralverriegelung

Tempomat
Elektr. Fensterheber
ESP
Multifunktionslenkrad
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Fahrzeugbeschreibung:

 
Herzlich Willkommen bei Auto-Online Pietsch, vertrauen auch Sie auf unsere 20 Jährige Erfahrung im Fahrzeughandel

und profitieren von konstant günstigen Preisen. Kaufen Sie bei einen der Top-Händler 2023.

* Bei uns erhalten Sie Ihr Fahrzeug fertig aufbereitet und zulassungsfertig ohne versteckte Kosten zu dem hier angebotenen Preis 
Bei uns erhalten Sie ausschließlich  werkstattgeprüfte Gebrauchtfahrzeuge.
Fordern Sie jetzt Ihr persönliches Fahrzeug-Video an und lassen Sie sich von Ihrem Berater alle Details zeigen!
Auf Wunsch erhalten Sie eine neue Haupt & Abgasuntersuchung
Bei Neuwagenangeboten halten wir auch weitere Farben für Sie bereit, bitte kontaktieren Sie uns und fragen nach Ihrer

Wunschfarbe. 
Finanzierungen erhalten Sie bei uns mit oder auch ohne Anzahlung. Ihr Verkaufsberater erstellt Ihnen gerne ein auf Sie

zugeschnittenes Angebot.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchtwagen Inzahlung.
Besuchen Sie uns gerne auf www.eu-carimport.de oder in unserem Autohaus in Vettelschoß

-
 
Lautsprecher 6, Spurhalte-Assistent, Anzahl Gänge: 7, ESP, Multifunktionslenkrad, Berganfahrhilfe, Polsterung: Stoff Nero mit Fiat-
Monogramm und roten Akzenten., Servolenkung, elektrisch Dualdrive, Herkunftsland: Niederlande, Getönte Seitenscheiben hinten,
Leichtmetallräder 18 Zoll Strada., Fensterheber vorne und hinten elektrisch, Sitzen, Felgen und Kühlergrill mit roten Details.,
Armaturenbretteinlage in rot., Reifendruckkontrollsystem TPMS , Müdigkeitswarner, Außenspiegel in rot., ABS mit elektronischer
Bremskraftverteilung (EBV) und Bremsassistent., Tagfahrlicht, Nebelscheinwerfer, Fahrersitz höhenverstellbar,
Farbinformationsdisplay 3,5 Zoll TFT., Ablagefach in der Rückenlehne des Beifahrersitzes., Zentralverriegelung mit Fernbedienung,
Türgriffe und Kofferraumgriff in Dunkelgrau., Verbrauchswerte unter Vorbehalt., USB-Anschlüsse an der Vorderseite., Auspuffende
verchromt., Voll-LED-Scheinwerfer, Wegfahrsperre, Hubraum: 1469ccm, Start-Stopp-System, Tempomat mit
Geschwindigkeitsbegrenzer, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Seitenairbags vorne , Radlauf, Karosserierahmen in
Wagenfarbe lackiert., Kopfairbags vorne und hinten, Stoßfänger im sportlichen Design, Verkehrszeichenerkennung, Rücksitzbank
teilumklappbar (60/40), Radio mit 7 Zoll Touchscreen, Bluetooth, Digitalradio (DAB), USB., Zylinder: 4, Parkbremse elektrisch, Apple
Carplay, Android Auto Vorbereitung., Klimaanlage, Lenkrad in Höhe und Tiefe verstellbar, Fahrer- und Beifahrerairbag vorne.,
Emergency Braking System. Notbremssystem.- Vereinbaren Sie gerne eine Probefahrt.
- Gerne können Sie zu diesem Fahrzeug eine Gebrauchtwagengarantie bis zu 36 Monate abschließen.
- Inzahlungnahme Ihres Gebrauchtwagen ist zu einem marktgerechten Preis möglich.
- Gerne unterbreiten wir Ihnen ein indivudelles Finanzierungsangebot auch ohne Anzahlung.
- Wir übernehmen gerne für Sie die Anfertigung von Überführungskennzeichen oder Exportkennzeichen.
- Unsere Öffnungszeiten: Montag bis Freitag: 09:30 - 12:00 Uhr & 13:00 - 18:00 Uhr
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